LYNAYAZTIKH

"Eoto Q 0 derypatinds xhoog evog metpduotog Tiyxng xar A éva
! evde OUevo TOV deLyuativod xdeov Q. Av ta amhd evdeyduevo

- tov Q elvow woomiBava toTe N TBavOTNTO TOL EVdEXOUEVOL A

v P(A) N4
N(Q)

Anhadi o vrohoyioudg g P(A) avdyetow oty amagiBunon twv
otoueiwv Twv ovvdhwv Q xow A. H amaoiBunon twv otouyei-
@V evdg ouvOLOY yivetal pe TG maoxdtw uebddovg Tng Zuv-
- duaoTtiniic n omola etvon Evag Baotrds xAGd0g Twv MobnuoTtindy.

Baowey Aoy AnapiBunonc

Av yio o StateTayuévn vidda (o, o, « . « 5 @) VITAQXOVY %1
duvatdTNTES CUWITATIQWONG TNG TEMTNG BEaNS O, %y dUVOTO-
TES OVUTATIPWONG Tng deltepns Béomg ay, . . .. . .. %, OV-
VOTOTNTEG OUUTANQWONG TNG VLOOTHG BEang a, TOTE Undgxow
%3« . o %y OLOPOQETIXES VIADES.

Av o oguopévn egyaaia avalietar og dvo Bhuata xou: 1o 1o
PO SLEXTEQULIVETOL [E I DLOPOQETLROTG TOOTOVE HOL: OE Kot~
- Béva oo Tovg p awtolg TEOTOVS VITGEXOUY Vv SLoOQETLXOL
TEOTOL dLensrepaiwong Tov 20v Bhipatog, TOTE N eQyaoio Siex-
TOLQEDVETOL UE M -V OLAPOQETIXOVG TOOTOVG,.

NAPATHPHIEIL

Meraféosig

Av dobolv v dropogeTind ototyela oy, dy, . . ., O, TOTE Xa-
Bévag ard Tovg SLaoRETIROUE TEOTOVS UETOVG OTTOIOVG UITO-
00lpe 6Ma Ta. oToL el Vo TaL BGhovpe o puo oelpd MEyeTon pe-
TG00 TV 0TOLXEWV OVTAY.

P Z0ugwva pe Tov Taatdve oLoud wo uetdeon Twv v atoL-
Xelov ay, 0y, . . ., @, elvor pia drotetayuévn vidda e otoL-
xeto ayg, oo, . . ., 0,
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APATHPHIEIL

P Avo petabéoeig v SuagogeTixdv otouyelwv elvar dropoge-
Trég, OTav VITAQYEL va TOUAEYLOTO GTOLYXE(O TTOV elval Ot
OLapoQeTInég BEELS 0TS HVO UETAOETELC.

T'ia mapdderyua

Ou petabéoeig ofyd xar oyBd twv otoueiwv o, B, v, xon &
elvon dropogeTixég

~ » To m\ifog twv petabéoewv Twv v oToLyelmv Oy Wy 5 5 Oy
ovuBoAiCetar ue M, xou divetar amd Tov TOMO:

Mv=‘V!—I

\

%




MAPATHPHZEIZ

® To ouporo v! drofdtetar “v na@ayovrm()”.
otdvel To yuvopevo 1.2.3.... (v—D)v.

Anhodi etvor w1 =1.2.3....(v=1)v

OplCovue omodpa: 0! =1

Lo mopdderyua:
1'=1, 2!=1.23, 31=123, 41=1234
v-D!=123....(v=-1)v

Emopévarg elvaw: vl=(v=Dlv=(v=-2)! (v=-1)v

‘Eotw A évo oivolo pe v otouyele. ALdTaEn Tov v
YElOV TOV 6UVOrov A ava %, pe x <v, AEyeton »
a7t0 TOVG OLAPORETLXOVS TEOTOVG e TOVG OTOLOVg
va. TAQOVUE % OLOPOQETIXG OTOLYELD TOV A %O va T
Aouue og (o oeLd.

> Av A elvon évo 00volo Ue v OTOLYELD, TOTE OOUPWVAL tg
TOQATTAVW 0QLOUO, OLATOEN TwV v oTOLXELWY TOU A O
ue x <v elvar xa0e mopdToEn oe evbelo yoauun % duagoy
TIXMOV OTOLYElWY TOV A.
T'wa mopdoderyua

® O 0pbudg 257 eivor SudToEn 3 otouyeliwv Tov Guvol

A={0,1,2,3,...,8,9}

@ H AEEn “Gotpo” elvar wo dLdtagn 5 otouyelwv Tov ouv

Mov A={ao,B,7v,..., X% 0}

® ‘Eotw A 10 00volo Tov pabntdv wog TaEng. Av oo T

olvoho A mdpovue 4 nobntég now Toug FANOUME Ve

Onoouv 6’ €va Bpavio o évag dimha otov GALo, TOTE €

ue pLo. Ovdtagn 4 otovyelwv Tov ouvohov A.

> Xe %dOe OLdTeEn % otolyelwy evog ouvolov A, ndBe oTol-

X€LO TIEQLEXETOL HOVO MLOL POQAL.

P> Avo duatdEelg % otouxelwv evog ouvohov A elvon duago-

QeTIEG, OTOY VITAQXEL £VOL TOVAGXLOTO OTOLYE(D TNG ULALG TIOV

dev meuEyeTon 0TV GAAN dLATaEn 1) av oynuotiCovron oo To

idua otouyela, TOTE Vo vLdQyEL Eva aTolxelo Tov va elvan
drapopetixég BEaelg oTLg duo dLoTdEeLs.

» Otav avagepduaote 610 00VOAO TwV SLaTAEEWY % OTOUXEL

WV aItd To. v oToLyela evog ouvorov A, XONOLULOTTOLOUUE THY.
énpooon: “AwatdEelg tov v ava »”



P g SLaTAEES TOV Y ovo. % EYOUVUE TOV TEQLOQLOUO % S <wv
» To miiifog Twv SLOTAEEY TOV V OVOL % oupPOMTETOL UE A
%o SlveTaL oo ToV OO

v v!
A"“(ﬂv—u)! _J

P> e o SrdToEn arouyelov evog guvohov A moEmeL Vo Q0"
ofyovue o maaxdTo:

@® Ilowo eivon 0 TAfBOS v TV OTOVXELWY TOV ouvOLOV GO~

o @ools A.

@® 11600 amd T otouyeta Tov A B0 TTGQOVME Lot VO OXNHA-
tlooupe T SLATAEN.

[ 4

® Ilouo amd ta otouyeta Tov A gyouv eLdunéc deopedoels.
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Tuvdva.opol

E— ———— e

‘Botw A €éva oOVOMO UE v oToLyela. Tuvdvaopog TOV Vv
orovyeiov 1oV A OVO. %, Aéyeton ndbe vootvoho oV A
ue % otouyela.

» ‘Eotw A €va oOVOLO e V grouyela. Otav AVOPEQONAOTE OTO
GUVOLO TV SUVOVAOUDV % otoLyelwv TOV A YQNOWLOTIOL-
i obpe TV ExQEAoN: “Yuvdvacpol v ave %’

» 2T0VG GUVOLAOIOD TV “V Ve % £XOVUE TOV TEQLOQLOMO
V2%

» Avo GuvVOLaoUOL “y ova w7 elvon bm(pogstmoi otav Ogv
oroTeNoTVTaL OTT0 TO. {S10. oxQPOS otouyela.

» To miiPog TwV guvoLaoU@V v ova %’ GUUBOMTETOL UE

(V) wa Sivetal ad Tov TOTO:

| (:‘)77?%)??_]

@ Acgjopaote Ot (\6) =1

p 2T0VG GUVOLOOHOTS TWV “y ovae %’ evOLOPEQONAOTE novo
yio. TN QHON TOV QVTUKELUEVWYV TTOV SLOAEYOULE HOL OyL YL TN
ueTagd TOVS Péov OmMG OTLS SLaTdEELS.
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LYNAYALTIKH

N poeite Tov BeTixd ax£Quio v mOV ixavomoLei T oygon: 2A;+ 50 :Aﬁ"

m Avoy
® Ilepopopol: v=2 xaw 2v22 & v21. Aga v=>2
v! 1503 2v)!
(v=2)! (2v-2)!
=D =DV 55 @v=D2v-D2V)
T (v—2)! (v -2)! 3
@2(v—1)v+50=(2v—1)(2v)@2v2—2v+50=4v2-2v<:>2v2=50@v2=25@v,

> Eyouue dadoynd: 2A5+50=A &2

# E Av 10(") = 21("), V0. TEOOLOQIGETE TOV BETIRO AXEQULO V

5/=°°13

m Avon
- @ Tlegogiopoi: v=5

| 2. vi_ v 'V! - v!
» Eyouue dtadoyind: 10(5)—21(3)<:>10 G =21 T =
| 10 Lo A pies 10 £ 21
“ (v=5)15!" (v=3)!3! (v=-5!314.5 (v-5!(v-4)(v-3)3!
ol 21 o 4y W+ 12=42 0V -Tv-30=0=v=10 f v=—3
2 (v=4)(v-3)

Agxth Monn v=10

© Av v, % Ogtixoi axégatol pe v>x% + 1, va amoderydei oti: (" T 1) +( L=
‘ al :

Avon
| i

vl
%"

Eyovue duadoyud: B (

+(v—1)= =DV g aly=03t
nv=1) (v=1-=-2)!n! v—2n)!@mx-1)!

“ i (v—1)! . (v—1)! 3
Vv=x-D!x-D'n (v—x—-DI(v-—xn)@x-1)!

- - v+ (—Dln _(v=D! (v—n+un) _

(v=n—D!x—1D!n(v-n) (v—n)! »!

_(v=Dlv _ vl _(v)

v=w)ln!  (v=w)lxl %




LYNAYAXITIKH

dadoyund: >( ) L%m( v )___ v! -V
%) (v=n)!n! v—r| (v=v+u)! (v=x)! ! (v=—2x)!
% ()=o)
H V—XA

Eotw v, B BeTinoi axégaior pe v > p. Av 16y vovY Av 3024 zo (;): 126,

s 04

o ﬂgeue Tov p

v)=A grovpe: 126 = 3024 ) =3024 o 1 = 24 ! = 41 Ago p=4
Y
! w! 126

2 el bl vil _ AV ¥
No amodeiyBei ot A" =A +x-A]

OLadOYLHA:

__ v+ 1! )

(v+1-n)!

"o A vl i v! MV 5 vl _
L e D e el e T

=

_VIv—r+D+n-vl _vi(v-u+l+n)_ vi(v+1) _ (v+1)! )

v=uw)!(v-n+1) (v+1-x)! (v+1-2)! (v+1-n)

oxéoeig (1) won (2) éxovue: A:” =A +%- A,

Kata ntécovg T100movs progovv 4 aropa vo mﬂnomw oe 7 OUVEONEVQ agtﬂu
vo. xo0iopata;

nué- i

ta ovveyouevo xodiopnata etvar apLunuévo xGe TomoBETnon Twv 4 atduwY elvar pa omd

aEelg Twv “7 ava 47,

WG EYOVUE: A7 = 73—" = T =840 dLaoEeTnovg TEOTOVG

Evag paﬂ'qmg TOEMEL VO SLaAEEN Eva oo Ta 4 uaﬂnuaw EMAOYIG %L 2 QO
uuﬂmmw uémommg. Me néoovg tgonov; pmogu VO XAVEL TNV smMWn TOoV;
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LYNAYAXTIKH

m Avoy
» To udOnuo emhoyic Utoet vo. To SLahEEet xotd

\ il VNG WITOQ = Bipuaa: | © it

4 1po6mOoVg v eTNOYC

» To padnua ewdudtroag uroel vo. to dlahéEel natd

Todmou 4

5)=—5!—=10 SLOPOOETIRONC TOOTOU
(2 T LOPOQETIROTG TQ c

- Apa odugpwva. pe Ty 0yf Tg araoiBunong éxer 4 - 10 = 40 duagpogeTivoig TR0TOUG

) Mécor 0mé avrovs agyitovy and O;
v) TIécoL améd avtolg 0.0YiLovy XaL TEAELOVOVY BE QWVIEY;

m Avony

a) P Emeidi to yoduuata te MENg “©EMA” eivar duopogetind, xGbe avayQouuationog eiw
ua etéBeon 4 otouyeiwv. Aga To TAMBOG TWV AVOYQUUUATIONMY elvan My =4! =24

B) » To mpdto yodupo (©) emhéyetol #atd 1 1p6TO0 #0T0TO0N TEOPAANATOG
Ta towa GAAa yodupata efvan o petddeon 3 otor-
yelov, omoTe To TUANO 0VTd TG AEENG EmAEyeTaL ]
#notd Mz =3!=6 dapogetinoig 1pomovs. Emo- 1 toémog | Metéfeon 3 otouxelov
uéving olugova e Ty oy g amoibunong Tov
TAAO0VE TWV AVOYQOUUATION®Y IOV Y iCovy pe To © eivar: 1-6=16

€] ofyy

v) » To mpdpo yodupo emthéyetal xotd 2 ToOmoUg
Ta 4o yoduuo emmuAéyetor xotd 1 1odmo. Ta Ghha |
dvo yodupata elvol o uetdbeon 2 otouyelwy, 2 1p6moL | uerdbeon 1100mog |

D 1 (XB (Dz

omdTe emhéyeTaL xotd M, = 2! =2 1pdmoug 2 oTouyElwv
- Apo o0y pe v apyh T amtaiBunong To Afbog U U )
TWV OVOYQOUUOTIOUMVS IOV aQ)Covv %ot TeEAeL@vouy 1o Bhuo 20 fhuc 30 fripa

oe poviigv elvay 2-2-1=4

e 6 B£0e1g 6T 610, OV YVOQILOVRE 6TL 3 0QLOPEVA TALOLL EIVEL XaAVE VO Td~ ¢
Qovv T1] 0£01 TOV 0d11Y0V

AVGT

H eyratdotaon twv 6 moududv otig 6 B€oelg Tov Enuboov

: P a 012013014050,
yivetaw og dvo Pruato 1 203040556

1o Brjua: H 6iom tov 0dnyot (o) emhéyetor xatd 3 \
TROTOVG 3 1p0moL | petdBeon 5 otouyetwv
20 Prjpa: S vdloureg 5 Béoelg Ha eynataotadoiv Ta U U

vrtolouro. 5 wondid. Kabe eyrnardotoon twv 5
moudLdV 0TIg 5 Bfoelg elvar po petdbeon 5
otouyelwv. Avtd ovvendg wtoget va yiver xatd My = 5! = 120 dapoeTinoic To0T0VS

1o fhipa 20 Biipa




. Ue TV 0.0y ™S oo QlouUNoNs gyovue 3 - 120 = 360 DOPOQELAVYS =™

1 EoLdLOY 0TO VALY

vg tov 300 PTOQOVRE V& GYNNATIoOVNE pe T Yneia

,00povs Mz QOTEQO
eroL ETavain Yn@iov

,5} avoev £TVTQOET

v 300 éyouvue LOVOYTIQLOVS, SUPRHELOVS HAL TOUPHPLOVS

(£QOVG TO
12 VIEGEYOVY 5
To ymeplo Ty 68%@@@\/ (A) eTUAEYETOL wartd. 5 TEOTOVS ““
wav 10 Yymelo TV LOVAOWV (M) %ol 4 1QOTOVS
5.4=20 1QOTOL

TV OVPTPLOY elva:
@ Toymgpio TV EX0TOVTAdWY (B) eTUNEYETOL
watd 2 TQOTOVS (142)
W
@ To ynoplo TV Senddov (A) eTUAEYETOL

wortd 4 TOOTOVS
® To yngio TOV Hovadwv eTNEYETOL y
waté. 3 TQOTOVS lo Bf\ud 20 Bfinc. 30 Biua
)G TV TOUYAGUOV elvon 2-4-3= 24 (112)

T\Rdog: 3+ 20 + 24 =49

apudpol ov LLrQOTEQOL TOV 30v pobpod o€

= 1eTOOYNPLOVS 00IOpoVs NE mmpogstmd yngie PTOQOVNE V.

ovg nEQLTTOV
3,4,5,6,7}

10 TLGOVNE NE TC yngio {2

fevos eravion AT “ﬂ“ﬂ
6. ymepla. IOV eTAEYOVTOL ortd 1o Y- m

4,5,6,7} yiveTow ¢ 4 BHpoto
[TooTa eTTNEYOVUE TO Yyneto Twv Ro- U | I\ 113
védov (M). To Yneto autd emAEYE- 20 Bfict J0ffua 40 B Lo e

T ®otd 3 SLAQOQETLHOV 1QOTOVS
@A507)
To Yyngio TV yLAadV (X) em
10 Xgnomonouﬁoaue oTg HOVAdES)
To yneplo TV er0TOVTAdWV (E) eTUAEYETO!
: To ymeplo TOV Senddwv (A) e AEYETOL #01d. 3 6L0tcpogsrm0\3g TQOTOVG
i OUUQWVEL UE v aQyN TS amrapiBunons To Ai00g TWV tatgmpn(piuw TEQUTTOV UE dua-

(pogermc’x ynepla eivon 5-4-3" 3 =180

UAEYETAL notd 5 bwcpogemm’)g TQOTOVG (to éva. yneplo

L watd 4 SLOPOQETIHOVS 1QOTOVG




Aiin AVon:

H xataoxevi] evog TeQuTton TeToyneiov ue dLOPOQETLXA.

Ynepla Tov emAéyovral asd T yneto {2,3,4,5,6,7} wmo- EEY M
oel va yiver oe dvo Prinata A‘E%T&%g 13720\’ 3 106moy |
1o prjua: To Yyneio Tov ovadwv (M) emAEYETOL TTQWTOL RO
VT PUToel va yiver xoTd 3 SLOPOQPETLXOVG TEOTOVG U y
(BA5A7) 20 Bipa 10 B

20 prjpec: To tuipe XEA twv dAwv TOUOV Ymeimv elvon o oo Tug SLTAEELS TV S oo 37

Apa 0vTd UIToQEL vaL yiver #atd. A% = 52—" =3-4.5=60 dogpopeTnoic TpbmovC,

Entouévng To TAAO0G TV TEQLTTOV terpayn@iwy audve elvar 3 - 60 = 180

M6G0vg TETEUPPLOVS OLBROVS PITOQOVHRE VO, GYNUCTICOVNE YONCLUOTOLOVTaG 4 |
and ta Yneia 7,7,5,5,5; J

» 1y ngpintwon: Taigvovue 2 QOQES TO 7 %al 2 opég 10 5
O oynuaTLouds Tov TeTEayneiov yivetal oe dvo Prpata

1o prjua: Avaréyovpe mpmTo. 2 Béoelg artd TLe 4 Y10, vo. TOoOeTOoVUE L S
70, 5U0 OpoLa 7. Autd UITOQOTVUE VoL TO XAVOUUE 7natd 7 7

(3) =6 dlopopeTnoig Tpdmovs. Me évav ard Tovg

Tp6mOVG CTolg TOTTodETOVUE TaL dvo 7. Z11g vItOLOLITEG

* N
W

2 Béoeic TomoBeToOuE T Su0 5. AVTO UITOQOULE VO TO f/ﬁ z
#GvoupEe #oTd £vor TEOTO. AQa GUUPOVL [Le TNV ayh

e amopiBunong éxovpe 6 - 1= 6 dLopoEETHOUGg TETOAYAPLOVG
» 25 meointwon: Tlaigvovpe TOEL GOQES TO 5 1ol 1 popd. ta. 7

10 Brina: Awhéyovue Todta 3 Béoelg omd Tug 4 yua va TOTODETAHOOVUE > * i
u |

e 1

0. TOLL 5. AVTO PIT0QOUE VaL TO XAvouLe 0T
(4) =_4! _ 4 duagpopetinoig TdmovS.
342301 ¥
Me évov artd Tovg TeOmovg autols TomofeTovuE TaL TOLDL 5. ZT1 BE0M TTOV OTTOUEVEL TO-
moBeTovpe T0 7 xar avtd yivetal xatd 1 1omo. A Q0. OUUPVA [LE TNV 0.OXA TNG 0IT0-
ofBunong éxovue 4 -1 =4 TETOOPTPLOVG.
Enouévwg toQoie vo. oYnuoTtioovpe 6 + 4 = 10 teTpaymeLovg

M6cove TETEEVPLOVG C.ELOROVS NE DLOPOQETIXG YNPic. proQOVUE VO oynuati-
covpe pe o Ynoia {0, 1,2, 3, 4}). Tocor and aVUTOVG EivaL GQTIOL;




Eotw XEAM évog tetponpfigrog ootdpog te dLopoQe- %0 TA0TO0N TEORAAUATOG

nxd ymeto mov emméyovrar omd ta ynepia {0, 1, 2, X EAM
3,4}. Avtdg o apBuog wmogel va yivel oe 6vo Bi- | 41pomor | AvdtoEn twv “4 avo 3”7
uato yrott to Yynelo twv xhddwv (X) €xer megLo- 1 U
woud. Aev umopel va elvor to 0
QRO eI To pripc 20Bic

Briuc: To ymepio Twv xhddwy (X) emhéyetol #atd 4 SLapoQeTinols TQOTOVS
Brina: H dratetayuévn 1o1dd0 EAM elvan po amd Tig dtatdEelg twv “4 ava 37 Ao eTuhé-

YeTaL #oTd A;k;‘= ‘;—" =4! =24 5L0(poQeTIROVS TEOTOVG.

OUEVIS TOUPVOL e TV aOxf TNg astaibunong To TAifog Tov Tetpoynelwy eivon 4 - 24 = 96
AQTi0t TETQOYIjPLOL 10 TA0TO0M TEOPAALOTOS
¥ X E A 0

4 tpomor | 3tpdmor | 27dmor | 1 TdItog

In reginrwon: Agtiol wov Afiyovv oe 0

lo Brjua: To ympio Tov povadwv emhéyetol xatd éva T1dmo (uovo to 0)

20 Brjucc: To yneio twv hddov (X) emhéyetol #atd 4 T16TOVS

30 Briua: To ynoio Twv exatoviddewv (E) eméyetar xatd 3 1oomovg

4o Prjua: To ympio Twv dexddwv (A) emhéyetol xatd 2 1eO6TOVg

)a. GOV pe TV aQxf TNg artaptBunong To TARBog Twv GOTLwY TTOV Ayouy oe 0 elvon:

3.2-1=24

2n megintwon: “Agtiol Tov AMjyouvv oe 2 1 4 10 TG0TO0N TEOPAALOTOS

1o Brjua: To ynplo Twv povadwy (M) em- X E A M
Aéyetan xatd 2 tedmoug 2 1 4

3 tp6mou | 3tpdmor | 27tedmol | 2 TpdmoL

20 Prjue: To ynplo Tov xthddwv (X) em- U U Il U
Myetaw natd 3 SLapoQeTroVg TO- - . . -
novg (6L 10 0, Oyt to 2 1 10 4) 20ffuo | 3offua | 4ofiua | lopiuc

30 pijua: To yneio tov exatoviddwv (E) emhéyeton xatd 3 toomovg (OxL o 2 1 4 xow Oy
TO YNPLo TV YLAMAOWYV)

4o priua: To ymeio v dexddwv (A) emhéyetal xoTd 2 TEOTOVG

00, 00OV e TV aQyf TG artaiBunong To TABog Twv deTLwY TToV Afyouv ot 2 1 4 elvau:

-3.2-2=36

topévag To TAABog Twv GoTtlwv elvor 24 + 36 = 60

Muo. tetoopelng emtgony 8o exheyei and 6 xadnynTég xar 10 padbnréc. Me nocovg
TQOMOVG UTOQEL VO GYNUATICTEL 1] ETITEOMY] OTOV:

o) meQLéyet 2 xabnyntég xan 2 padnrég

B) Toviayroto 2 xadnyntég




‘] oL
!t a) Ou #adnyntég WroQoiy vo. gTAEyouv xatd (g) =15 duagopeTnois TEOTOVS, evad oL nabnuée e
|
h UTOQOTV va. eTAEYOUV 70T (120) =45 dL09oQeTIHOTg TQOTOVGS. A0, CUUPWVOL UE TNV 0QYA e
\ﬁ
", amatbunong n TETQOUEMAS £TLTQOITH UTTOQEL VL oynuatiotet xotd 15 - 45 =674 6L(1cpo@gumﬁg
it T0OTOVG.
: p) @éhovpie 1 eTLTOOTH VL TeQLEXEL TOUAGXLOTO DO waOnyntéc. Emopévag o moemel va Bootye 1o
TAH00C TV ETLTOOTMV TNG LOQPNG: >
| (Ky, Ko, Mi, My} i (Ko, Ko, Ko, My}t (K, Ko, Ks, Ky
® H crurpomi tng pooiis {Ky, Ko, M;, M,} umopel v oynuaTloTel xatd 675 duapogen- |

»00g ToOmOVg (0) EQADTNUAL

® >ty emutpomd g oewis {Ky, Ko, K3, M} oL xafnynrég eTuiéyovra %aTA. (g) =20 -
; { (oQETLROUG TEOTOVG, gV oL nodNTég eEmAEYOVTOUL %A Tl (110) =10 diapoeTinols TEOTOUE,

’li Ao oVUPOVa UE TV aQyf TG amaibunong M EMLTQOTTH QVTH| UTTOQEL VOL OYMUATLOTEL %O
i 20 - 10 =200 SLapoeTtrols TQOTOVE.

\.i‘ ® H emtpomi g poeeiic {Ky, Ko, K, K4} moget va OYNUOTLOTEL ROTA (2) =15 dLooQeTt-
| %00g TOOTOVG.

EnopéVag oL SLOpOQETIHES ETLTQOTEG TIOV TEQLEXOUV TOVAGXLOTO dVO %aBMYNTES Elval OE mwnoocg:
i 675 +200 + 15 =890

it Me 6G0VE TEOTOVS HTOQOVUE VA, draréEovpe 4 améd 10 fipric ovav:

| @) OXCQUITITO TEETEL VA emAEEovpe éva 0QLopnévo Pifiio

B) mEEmEL VA ATOXAEIGOVNE éva 0gLopévo Pifiio

{ Y¥) mEEmEL vo. EMAEEOUNE EVOL 0QLOMEVO XOL VO 0TOXAEIGOVHE évo, opLopévo Pipiio

i o) Eotw A 10 0Quopévo Bifrio mov moéme vo dtahéEovpe. Tote auTd ermAéyeTan ®atd éva TEOTO.
To, virohoua ToLa Piio Ba tar emAEEOVE 0T0 Tl LITOAOLTAL 9. AvT6 WITOQODLLE VOL TO XOVOUpE
%aTA (9) = 9! =84 suagopetinois TQOTOVC.
3/ 6!3! ‘
Enopévog o0U@ova [e Ty 0QXA ™S amatbunong éxovpe 1 -84 = 84 dLopoQeTnolc TEOTOVS
I yia va draréEovpe 4 Pifhio oo Ta 10 6tov mEémer aoQaiTnToL VL SLOAEEOVIIE EvaL OQLOUEVO PL-
BAro.
B) A@oD mpémel vo. 0TToxAeloovE éva opLopévo Pprio B ta 4 BuBhia 0o, Ta. SLaAEEOVUE QITO TOL VIEO-

Aouta 9. AvTO WITOQOTUE VO TO XAVOUpE XA TA (Z) = 5‘24'1/' =126 SlapoQeTnolg TQOTOVS.

v) To ogiopévo BiAio A emhéyeTar »otd 1 1pomo. Ta vitohoumo 3 BB Ba To eTAEEOVUE oo
10, vITOhoLT 8 BuBALaL apol TO Evol TTOXAELETAL VO, gruheyet. Avtd uroQoiue va To 1AVOUUE KO

T (8) = 5% =56 dL0poQeTLvolg TEOTOVG.

m 1 Ao CUPPOVOL e TNV apyf Tng amaibunong éxovue: 1 - 56 = 56 dLapoEeTHolg TEOTOVG Yo V&

3




MéEovpe 4 BipAia amd Ta 10 dtav meémer vo eAéEovpe €va 0pLopévo BIBALO o vo omroxAel-
jue éva. opLauévo Piio.

Na ovyxgivete Ty mBavotnto vo gEQovpe 5 oTn iyn evog Lagiov pe Tty miba-
votTe. vo. gégovpe dbgoropa 7 ot giyn dvo Lagimy.

O derypatindg ¥dog ot piym evog LagLol elvan To oivoro Q= {1,2, 3,4, 5, 6}.

Apa n mbovotTo va-éﬁ)é@ovue 5 ot lym evdg Capol etvor ©; =lg

O derypoTndg xpog 2, #otd T lym dvo Cagudv éxel 36 otouyelo (6 x 6). Aga N(£2,) = 36.
To Celyn Tov evdelEewv Twv dvo Lapudv ue dogotopa 7 elval
A={(1,6),(6,1),(2,5),(5,2),(3,4),(4,3)}. Aga N(A)=6

Emopérws 1 mbavotnta vo. pégoupie dOotoua 7 otn eiym dvo Lagudv etvat

NIQ) 36 6

4 4Topo. PIE.ivovy 6TO AGEVEEQ 6TO LGOYELD EVOS 70000V xTioiov. Kdbe dropo
unoei va xatéfer o€ 0m0L0dTOTE 6Q0QO CQYIlS YEVOREVIS 0.l ToV 10 600go. Na
Boeite Ty mbavéTNTA VO XOTEBOVV GAOL TE ATONC GE HLAPOQETIXOVG 0QOPOVS.

Kd0e Gropo uogel va Staréget Tov 600go xatd 7 tpdmovs, Eouévag to duvatd amoteréopio-
10 elvay oe mAiBog: N(Q)=7-7-7-7=T7*

Eg’ 600v 10 4 dropo 0o #atéBouv oe SLapoQeTivois 000QOUg To eUvoTxd omoteéopaTa etval
1H00 60eC %Ol OL OLATAEELS TV “7 ava 47,

Aga N(A)=A] = 73_" = 840

N(A) _ 840 _120
NQ) 7 343

H mbavomnto tov evdeyouévov A etvar: P(A) =

a) Io60vg TEUNPLOVS HE SLaOQETIXA YNPia UTOQOVNE VO. GYNUATICOVUE NE T
yneia {1,2,3,4,5,6};

B) AmO £vo. xOUTi TOV TEQLEYEL TOVG TO.QATAVE® TOUPTPLOVS A ELONOVS TEAPlNE Evay
oty toyn. Moo 1 mBavoTyTe TOV EVOEYONEVOL
A: “o0 a@uOpndg eivar doTiog”

Ka0e Toupfiguog aoubpdg pe SLopoetind ymepio wov oxnpatitéton e To Yyngia Tov ouvorov
E=1{1,2,3,4,5, 6} elvor wo dLGToEN Twov “6 avo 37




. ZYNAYAZTIKH

Enopévng 1o mA00g Tov rgtwﬁ(pum/ ovtdv etvor: N(Q) = Ag = % = L43'5_§ =120 l
! ! \
) Oa Ppodue modTa To TABOG TWV GOTLOV TQUPTIQLOV 0QLOUDY 1OV OYNUATICOVTOL UE ToL Yng ‘
(1,2,3,4,5,6} \
‘Eotw ofy évo GQTiog TOUPgLog 2OTAOTOON TEOPAUOTOG
1o prjua: To yngio TwV HOVAdOV emAéyetal xatd 3 0 p
Tp6mOVG (2 1 4 1 6) 5tpomor | 471odmor | 3100 oL
20 pripa: To yneio Ty EXATOVTAOEWY ETLAEYETOL KO- U U
16. 5 Tp6IOoVg (Eva YNnPlo yonopororonxe 20 Bfua | 30 B 1o pipo |

Y10l TO YNElo TV HoVAOwV)

30 priua: To yneio Twv dSexddwv emhéyeTal xotd 4 TpOTOUg
Enopévag 00ppva ue Ty aQxh Te amotBunang to Thibog v GoTIV e SLaPOQETLXA Yrepia f

# vouo N(A)=5-5-3=60.

7 ( § - _NA) _60 -1
Apa n Intotuevn moavoTnTaL ELVOL: PA) =Y =Y =1
ea n Entolpevn (A) NQ 120 2 l
’iﬂr.: : —
~ Memdoovg LA POQETIZOVG TEOTOUS UTOQOVY VO UITOVV GE Hid ce100 4 ayoQLe xa
3 xogitowe; Moo, n mbavoTYTO VO ival 6ho pati T ayogLa xat 6re PGl To. %0

gitoua;

) KéBe torrodEtnon Twv 7 oudidv oe o oe106. elva pa petddeon 7 otouyetwv. Eouévng oud
(POQETLXOL TQOTTOL TTOV VILAQYOVV YLOL VOl TomoPETHoOVLE Ta. TOULOLGL OE (e OELQG. Elva M;=

) Oewpodue Oha Ta aydQLAL OOV évo, otouyelo A xau OLa T %0QLTaLo. GOV éva otovyeto (K.
otouyeio. A nouw K pwoQohv va (movv O€ (o oeLpd. notd 2 tpdmovg AK 7 KA. Ta aydow
T0ED TOUG UITOQODY V. Elvan 0TN €106 natd 4! dragoQeTinois TPOTOVG, EVED TO. XOQLTOLA
000V v glvar 0T oelpd notd 3! SLapoeTnols TdTOoVS. AQl GOUQWVEL LLE TNV 0O TNG 0ITa~
o{Bunong Ta. aydQLaL KO TOL #0Q(TOLOL LTOQOTVV VOL UTTOVY OF {LOL oelpd €toL MoTe Ohat Ta aydoL
va. givar pof xaw Lo To »opiToLa va elvar poki glvay 2 - 413!

2-4131 _ 2-413! _2-1-2:3 _ N8
7! 415-6-7 4-5-6 10

Enouévog n Cnroluevn mbavdTnTo. etvor n: P =

"Eva. %0vti megueyer 9 ndoteg aouBunuéves amd to 1 og o 9. Maigvovue dradoynd
3 »GoTeg YWQig EMaVOTOTOBETNON. Towa 1) TBEVOTITO. TOV EVOEYOPEVOV:
A: “o1 eVOEIEEIS TOV XAQTOV Eivan QTI0g - meQLTTOg — 0.0TL0S”

)

X
|
]

» To duvatd amoteéopato. eivar To00 O0ES OL dLoTdEeL Twv “9 ava 37

Apa eivon N(Q) = Ag =%_!' =504

> Euvoixd ommotéheopa elvar #GOe dLaTeTayuévn To16da ™G Moeefis (A, I, A,) (GoTiog — Tte-
outtdg — GETLOG)



@ O mpwtog GETLog (A) emAéyetar xotd 4 OLOPOQETIXOVS TOOTOVG.

® O meouttog (II) emihéyetan xatd 5 dLagoeTinois TEOTOVS

® O dedtepog GoTog (A,) emhéyetan xatd 3 duagoeTinols TpOToVS
Emopévig obugpwva ue tmv agyf tnv amoaoibunong to evvoixd omoteléopata elvar oe TAHO0C:
N(A)=4-5-3=60

H muBavotnrta tov evoeyopévov A etvar: P(A)=——L = 60 -5
N@EQ) 504 42

‘Evag oaxxog TegLéyet Tig AEEELS TOV OYNUATICOVTOL OO TA YOAUNATO

{A,B, T, a,B,y} 0Tav 0T XENOLUOTOLOVYTAL A XL HOVO MLC POQED TO XOOEVA.
Toafdape otny Toxn pra A€En. Iowa n MBavoTHTA TOV EVOEONEVOU:

A: “n MEEN a@yiler pe xegalaio yoaupa”

P To miifog tov AéEewv mov oxnpatiCovrar omd ta yoduuata {A, B, T, a,f, vy} 6tav ovtd xon-
olporolotvTan dha xoL UOVo o oed To xabéva elvor 60eg oL uetabéoelg 6 otouxeliwv Tou &i-
vour Mg = 6! =720. Apa o odxxrog mepiéxer 720 AEEeic, omdte elvan N(Q) = 720

» Mua AEN mov oo iCer ue negaato yoduuo

P2 . (03] Q030140500
oxmuatiCetar og dvo Pruato ¥ 8

3 tpomou | uerdBeon S otouxetwv
U
5!
20 Prjpa: To vTOLOLTO TUAWO 003040506 TNG AEENG elvar wuor petdBeon 5 otouyelwv. Apa av-
10 oxnuatiCetol ®atd 5! duapopeTinoig TEdTOVG

1o prjpa: - To mpdto yoduuo o; (xepodaio) emiéye-
tow notd 3 tdmovg: ARNB W T

Emouévag otugova pe v agxh g amaibunong o tAfifog tmv AéEewv mov agylCovv ue xepa-
Aodo yoduua etvor N(A) =3 - 5! =3- 120 = 360

. p " pa T ~N@A) _360_1
Emouévog n mbavotnta tov evdegyouévoy A etvar: P(A) = = =1
w KOU NQ) 720 2

Touwa prfrio emréyovron Tvyaio ano 12 fipria ex Tov onoiov ta 5 eivar Madnuo.-
rxd (M), T 4 givar Puowig (P) »ai ta 3 givar Xnueia (X)

Mo 1 mbavoTTa TOV EVOEXOUEVOL:

A: “Avo Tovhaytoto ano to fiprica eivar Mabnuatinov”

» Ta duvatd amoTeléopato eivon TOoe GoOL XL Ot ovvdvaouot tov “12 ava 3”.
Aca N(Q) = ( 132) =220
» Ta evvoixd amwoteAéopora elvor Oheg oL ToLddeg TG o {My, My, B} 1 {M;, M, M3}

@ O To16deg g wopiis {M;, M,, B} eivou oe mhifog (g) (Z)= 10-7="70




® Ou ToL8deg TNG MORPNS {M;, M, M3} etvan oe tAh00g (g)z 10

Emopévog to. euvoind amotehéopata. etvan o Thibog N(A) = 70 -10=280

H mBavotnro, Tov evdexopévou A elvar: P(A) = ——== 2=
N@Q) 220 11

e puo duebvij svoneEYn ouppetéyouvy 3 Apgowavor (A), 2 T'eppavoi (T) »o 3 -
oot (P) mov xdBovrar Tvyaia ¢’ éve to0mECL 0 Evag dimha 6TOV airo. Mowg, n
fovoTnro Ta pé TG idag £OvixoTITag VO, %aB0vTaL peti; ’

‘3

» To mpdowa elval oe TAfBOg: 3 +2+ 3 =8. Aga Ta dUvaTd 0TOTEAETUATO. elvan 1600, 608g Hoy
w ot petodéoelg Twv 8 oToLYElWV. Anhodiy N(Q) = 8! |
» Qc mpog v edvindTnTa TO! uéAn optCovv 3 dLOPOQETIXA OTOLYELDL A(Apeo.), ['(T'eou.), P(Pdao)
£’ 000V Ta MEAN TNG (OLag eBvindTTag o xdBovar pokl.
Ta otouyelo. A, T, P umogotv va tomoPeTnBolV 0t oeLpd ®otd 3! dL0.poeTLROVG TEOTOVE
Ou Apeoiravol petaEd Tovg ptoQoy va nadficovv xatd 3! dragogetinois ToOTOVS, oL Tepias
voi %016 2! dLapoeeTLxolg TEOTOVG %ol OL Phoou xatd 3! dlagopetinoig Todmovs. Enouéves
oOUQOVOL HE TRV aQ)1) TNG amaiBuNoNg ToL EVVOTXA amotehéopata eivar N(A) = 3! 3! 21 3!

H mubovétro. Tov evdexopévou A elvaw: P(A) = —o—& = S5 = = o

"Evo, noudi £)EL 6TOV x0UpUT0.00 TOV 3 vopiopato Tov 10 deay., S vouionoTo tu)m
50 dgy. »ou 10 vopiopate TOV 100 doy. Bydter ovyyeoveg a6 TOV ®oUVUTaQd TOU
3 vopiopata oty toyn. [owe 1 TOAVOTITC, TOV EVOEYOUEVOV )
A: “va. pyahrer 3 vopiopota Tov 100 dox.”

B: “va pydher ToL0 vOpiopuaTa dagopeTixis atiag”

O xovumads éxer 18 voutopato.
» Kd0e todfnyua amd tov #OUUTIOOG 3 VOLOUATOV vy edves eivon Evog GUVOLAOUOS TWV

“18 ova 3”. Emopévag to dSuvatd omoTtehéopata eivar og mMAABog N(Q) = (13? ) =816
i) Ta voutopota Twv 100 dox. etvar 10. Ol £VVOHEC TEEQUTTOOELS TOV EVOEXOUEVOL A glvou:

N(A)=(130)= 120

Emouévog 1 mbovotnta Tov gvdeyouévou A etvar: P(A) = ———= &= =
NEQ) 819 34

i) Euvoind omoTéAeoaL YIoL TO EVOEXOUEVO B elvou n toLdda {, , }



ZYNAYAZLTiKH

» To vowoua emAEYETOL ®OTE 3 SLOPOQETIXROVS TOOTOVG
> To vouopo emAéyetal xoTd 5 SLapoeTirolc TOOIToVg
» To vououo emAéyetan xotd 10 dapoeTinols TQOmoVg

Imouévag oOuEOvo ne v ayh TG araoibunong To TAAOOC TwV EVVO TRV OTTOTELECUATOV £lval
N(B):3:5-10=15 ‘

H mbavéTnto tov evdeyouévov B elvar: P(B) = ——~= > =
g N(@©Q) 816 136

S or

epappoyég

[ o T |
E E Ané éva saxno mov meguéyer 5 xoxxiveg (K), 4 domoes (A) zar 3 povees (M) pmd-

*xs; toapape 3 prdleg poti. Moo n mBavéTynTa TOV evdeyouévou:

" A: “O)eg 01 pdheg eivar ToV idLov YoOpaTog” i

SlyE

Avon

P O ocinnog meouéyer: 5 + 4 + 3 = 12 umdheg. Kabe todfnyua glvaw évac ammd Tovg oUVOVAoOTg
tov “12 ava 3. Aga ta dSuvatd arotehéopato eival oe mvifoc N(Q) = (132) =220

P O evvoinég TOLITTMOELS elval TO0EG OOOL %0l OL DLAPOQETIXOL TQOTTOL UE TOVG OTTOTOVG UITOQOT-
LLE V0L TAQOVUE 070 TO 0Gxno 3 peydheg nonnuves 1 3 UITGAeS GOTEES i 3 Witdiheg HODQEC.

@ Ou xOnniveg UTdAeg WToQOTV VL ETLAEYOUY aTd (g) =10 SL0poQETLHOTG TEOTOVS
® O Gompeg Wdheg ptoQotv vo emheyody xotd (gf) =4 SLapoeTivolg TEOTOVG
@® O povpeg lmdkébg WToQO OV Vol ETLAEYOTV #OTA @) =1 om0

Emouévog oL EvVo xS TEQUITTOOEL TOV TELQAUATOS Elval: NA)=10+4+1=15

H mbavotnta tov evdegouévou A etvar: P(A) = NA) _ 15 -3

N(Q) 220 4

Mux mu:gom] ano 4 ua(mtsg ﬂ]g I" Atmewv euxsyatm %0.0e xgovo L0 VO :rmga- ‘
‘ %0A0V0GEL TO GUVEDQLO TOV GVAAGYOV TV #aOnynTov. O exhéEypor pobdijrés ei- ‘
var 12 petokv tov omoiov sivar dvo didvpor adergoi. Emuléyovpe oTny TOY1 Bio
tetpapehi emrgomiy. Ilowa 1) TBovOTNTO TOV EVOEYONEVOUL. —j

Az ‘oL Mﬁvpm aﬁsl(pm Vo pmv éyovv emeyei uu‘c;t ot emirgony”

A\m
» Ka0e ermhoyh 4 pabntév omd tovg 12 exhéEoug elvan £vag ouvovaouog Twv “12 ava 47,

Apa T SuvoTh aroTehéopaTo Tov melduatog eivar: N(Q) = (142) =495

» To evdeyduevo A elvar To oviiBeto Tov evoeyouévoy

299

Ao dtdupoL 0derpol xovv emuheyel Lol 0TNY ETLTEOTMN

193
| 192



m
ol

Kabe evvoind amotéheopa Tov evoexouévov A' eival pua TeTRAO0 TNG LORYTS (A, A, M, ,
@ Ou6idupor adehgol {A, A} emhéyovion xatd, 1 1060

® Ou dvo dAhow pabntég {M;, M,} emAéyovion natd (120)=45 OLOPORETIROTC rQ(mow;

Aga odupwva pe ™y agyh Te amopibunong éxovue: N(A') =1 - 45 = 45

H muBovomro tov evoexouévou A' efvon: P(A') = NA) _ 45 =1 onore
N(Q) 495 11
P(A =1-PA' :1_L=1_0_
yi th o e [

t

A6 8 xogitoro 00 synuatioTel TETQQUEM]S EMITQOTH. A6 0VTA T uogtwux oL A

%o B eivar aderpég xon yia eWuovg Aoyovs, 6movg Ba eivae 1N A B0 mpéner v gi.
varxor 1 B, eve 6mov Ba givar n B dev givan avayxn vo givar xar ) A, Me n6-
GOVG dLAPOQETIXOVG TEOTOVS PTOQEL VO, CYNUATIOTEL n emtgomiy; ExAéyoupe ty.
Yoio o emitgony. Mowe mbavoTnte oTyv emLTgom Vo, neQuAappaveTa A

> ‘Eotw {A, B, K}, Ky, K3, Ky, Ks, K¢} 10 00voro v 8 %OQLTOL(DV O dvvatég emtpomée oy
UITOQODYV Va. oXNUaTLOTODY elvon Tng woopiis {K,K,K,K} 7 {A,B,K,K} 1 {B,K, K,K}

® H emutpomi g wopeis (K, K, K, K} WITOQEL Vo oyMuotLoTel xatd (6) =15 dagogeti-
100G TEOTOVC s

® H erurpomi g wopeiic {A, B, K, K} wrtoQel vo. oxnuatiotel xotd 1 -1 (g)= 15 duogpo-
0eTInolg TEOITOVG

® H empomii g wopeiic (B, K, K, K} umopel va oynuatiotel xotd 1 - (g) =20 dwapoge-
ol TdTOoVG

Enopévaog 1 emitporti] uoget va oxnuatiotet xord: N(Q) = 15+ 15 +20 = 50 ALUPOQETIXOVG TEOTOUG

» To xopitor A mepuhopfdvetar oe 15 dLaPOQETLHES EMLTQOTEC.

Aga N(A) = 15, onote P(A)= NA) _15 _ 3

Ané puo. opddo 10 gidov peTakd Tov omoimy sival o Tavvng xa 0 Kootog 8o eule-
YEi o mevrapelis emrgomy. Mo n mbovoTyro 0 Kaortag xar o Tidvvig va &i-

vou ety emirgonn; Iowa ) mbavotyro o Tévvg va givar oty ETLTQOMI] XL VO
ury givar o Koorog; E

P O mevtopedeis enttpoméc mov UTTOQOTV Va. GXNUOTLOTODY elval TOOES GOOL KO OL ovvdvaopol
tov “10 ava 5. Aga ta duvotd amoteléopato elvar o N(Q) = ( 10)

» “Eotw 10 evdeyduevo: A: “O Kdotag o o Tuévvng elvar oty emTomh”

Evvoix6 amotéheoua eivar to: {Kwootag, Tdvvne, A, B, T'}. O Kootog emhéyeton watd éva

bz et A



LYNAYAZTIKH

10670. O Tudvvng emAéyeton natd 1 1QomO. Ta tolo GAAa GTopo emAEYOVTOL ROTA (g) dLapo-
0eTolg TOOTOVG. ’

Apa 10, EVVOTXE ATOTELETUOTOL givay og mMAilog N(A)=1-1 (g) = (g)

8
H mbovotnro tov evdeyouévou A elvar: P(A) = NA) _ (3) =56 -2
N(€2) (lé)) 1260 45

“Eotw 10 evdeyouevo: B: “O Tdvvng eivar oty emmiroom now 0 Kdotag dev elvon”

Euwvoixd amotéheopaeival to: {Tuévvng, A, B, T, A}. O Kdatag emAéyeTon x0Td va TeOTO.

o} EX

Eappoyég

Ta GAho. 4 &roua eTuAEyovToL xoTd. (i) drapopetnoig Tdmovg (eEaugeiton 0 Kootag ®at 0

Tuévvng)

Ao Ta. evvoiind amotehéopato. elvon og mAfiog NB)=1 (i) = (2)
#

H mbavéTra Tov evdeyouévov B elvar: P(B) = N@B) _ (4) =70 =7 =1
N(Q) (10) 1260 126 18
5

m‘ @) Kam n6o0Vg tgonovg 5 atoua pmogovv va. ua()noovv ot £va prdyxo To éve, 6t- |

\ TAQ. 6T0 AALO;
' p) Moo n mBavéTTA dvO OQLENEVA dtope. 0 A xarto B va xadnoovv ot di-
| ThavES Osoug, Ilom n mﬂavomw VO uv uuenomw ot mnmveg Osoeu;, I

s

Qo1 !
1) Kd0e tomodétnon tov 5 atdpmy ot éve. pitdyro 1o éva. STmho 0TO GALO elval xaL oL 0Tt0 TLG e~
ta0éoei Tov 5 otouxetwv. Aga éxovpe Ms = 5! =120 dLapoEeTrOUg TEOTOVS.

) Emewdf) o Grope A o B o xabioovy To éva ot 070 ];(XB) I N A* ? 7 |
60 T BeEOTpE TTRMTA WG éva dTopo (AB). e . -

(BA)
“Etou éxovpe va Tortofetiicovpe 4 Gropo 0T OeLQd. L

Avtd uwooipe vo To xdvovpe xatd 4! =24 dragpopeTtnots Tpdmovg. Ta dvo opLopéva dtopa
A wow B uetaEd toug wogotv vo xabfigovv mm 2 SLopopeTivotg Tedmovg AB | BA. Aga
GOV e TNV 0exA TNG aTtootbunong exovus 24 -2 =48 d1090QeTXOUG TEOTOUS YLaL VAL KO-
Bficouy T opLopévo. Gtopa A xor B 1o éva dimha oto diho.

Enouévag n tntotpevn mbovotnta etvo: P = 14280 = g

v) To evdexouevo to. ogLopéva Gropa vo. unv xabficovy To éva. 6imhal 070 GANO elvar TO avTibeTo
TV evdexopévoy “Ta Gropa A xaw B xdBovtar to éva dimha oTo dAho”.

Aga 1 tnrodpevn mbovotnto glvar: P,=1-P,=1- 752— = %
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 vovpega maitovrag pia 6TiMg;

m Avoy
‘Eotm A 70 evdeyduevo vo QoPhEpoupe 5 axQBms 0moTd voUueQa.

Twug s0doinéc TEQUITTMOELS TOV TTELQAUATOS EXOVLLE:
o Pripa: TIévte axQpds voiueQo omtd Ta 6 Tov xAEMONKay TEEmeL

VoL T £XOVUE ONUELDOEL 0TO OEATIO TTOV CUUTANQMOLE.

Avtd wropotue vo To xdvouue xotd (6) =_6! sgo-

' 0eTI00g TEOTOVG. 5/ 5
\

N(A)=6-43 =258

H mbavotra tov evoeyouévov A etvar: P(A) = Nk "™ 158
N(€2) 13983816

32[78 .

O duvatég meputtmoelg etvor Tdoeg 6oL oL cuvdvaouot Twv 49 ava 6.

Anodh N(Q) =(49), agot dev éxer omuaocio n oelpd nMpwong xGOe apLBpo?.
| (€) ¢ ) Q

rotdoToon TeoBMiuatog

(6)

|/

Avtd propoipe va To xdvouvpe xotd (413) =43 OL0poQETIROVS TEOTOVC.

| i]i)m eivanr n mBavotyta 610 AOTTO (6 ané 49) va merivyovue 5 0x0pdg o

s
S @

U

)

H

20 Prjua: To éxto voiuepo Bo emheyel and to veorouto 43 voliuepa To omola dev emhéyTmmay,

Enouévog otugwva pie v ayh g amagiBunong to mAfog twv evvoindv TeQuutdoemy elvo:

£va Teigxo vuagxow EnTa a).oya To 3 givar oumga xaL to 4 uavga Ty

0T TOV Toigrov TaeoveLdtovrar 3 dhoya. H eicodog tovg yiverar tuyoia o

\ dradoyxd. No vmoroyioete Tig mBavoTyTeg TOV EVOEYOUEVOY.

~A: “10 TEMOTO GAOYO MOV pReiveL givor GomEo”

|
B: “ra toia aloya oV p,nawovv givan oumga”

— e e I & s 3

m Avoy

P Kdabe mapovoiaon twv 3 akdyov and ta 7 oty tiote Tov Totgrov Tuxoio ahAd 6Laéoxmd el-

Vo pua OLdtoEn Ty “7 ava 3”. Emopévog ou duvaté mepurttdoetg elvoulN(Q) = A7 = Z— =210

Ay As

P Kd0e evvotnd amotéheop eivar o dtatetoryuévn

| ;i 7 ot A
TOL000. (Aj, Ay, Az) 67OV N TEMTN CVVLOTOON E)EL
™ déopevon va. elvar oo Ghoyo 3 Tp0mOoL

ALGToEn Tv 6 ava 2

Io prjua: To A, emhéyeton xatd 3 SLapogeTinoic TO6TOVE (Tal dompa Ghoya etvan 3)
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20 prjna: To Cevydor Ay Az elvor o oo TLg SATAEELS Tav 6 ovo, 2 (to éva dompo dhoyo
eTAE THE YLoL TV 1m OEom) -
Aga 1o Cevydor Ay Ay emhéyetan xotd AS = 3— =30  Suagogetinois TodmOUC.

Aga o0Vl e Ty agyf TG astaplBunomg oL euvotréc meurToets elvar: N(A)=3-30=90

H mﬁavomw Tov evogxouévou A elvar: P(A) = DAY, 790 o 3
NE ) 210 .7
» B: “ta to100 d)»oya 7OV pumaivouy eivon Gompa”

Emeidn to domoa &Xoya elvau 3 o evvoinég TeQUITTMOELS TOV evdexopévou B elvar 6oec ot pie-
Tadéoels 3 otouyeimv. Anhadfl N(B)=3!=6

H ubavotnra tov evdexouévov B eivar: PB) = —2/ = 6 -~ 1
N(@©Q) 210 35

4 AR PV L Sy Te .
Evu %0VUTi TEQLEYEL TOVG tgupqtptovg agzﬂuovg ne mmpogumu \pmpm TOV PNO-
' QOVHE VO, GYNUATICOVNE YONGLUOTOLOVTOS T yneie {1, 2, 3, 4, 5}. Toapaue éva
aQBué oty Toyn. Mowa 1 mBavéTyTo Tov evdeyopévoy

A: “0 0.018pn6g givar GoTiog” B' “0 a@tﬂuog ugxd;u oo 1” a

Epappoyég

AVON

P Kdbe touymiguog aotbuog GTSY 7oV OxnuoTiCeTol amd TOLo SLapOoEETHG oTOLYElD TOV GUVOROV
{1,2,3,4,5} elvor wo SL16T0EN v “5 ava 37,
Enopévag to mhifog Twv touyiguov agbudy etvar: N(Q) = AS -i = % =60

P "Exovue 10 evdeyduevo A: “o agLBudc eivat dotog”

"Eotw a,0,0, éva GoTiog aguiuos Tonpipog pe *aTGOTaON TOOPATLLOTOC
OLaPOEETIXG YNPio TOV oYMUATICETAL 0TTO TOL OTOL-
xeta Tov ovvorov E={1,2,3, 4, 5}

o (40} a3 = GQTLog

4 1p6moL | 3 TpbmoL 2 106701
® ' vo oxnuatioove Tov TaQastdve GoTo apLdud
MO ETUAEYOVUE TO TOITO Ympio 03 TTOV elvan do- U U U
105 0pwbuog Tov E, omdte 1o o5 Oa elvar 2 1 4. lofua | 3o Biuc Lo Bripor
“Etou €ovue 2 toémovg emhoyiig yua 1o 05

P To yneio Twv exatoviddwv o, emAiéyeton xotd 4 Te0TOVG YLl 1idM TO 2 f T0 4 ONOLUOTOLA-
Bnxe yuoe To Ynepilo s

» To ymgio ay TtV denddwv emAéyetar xotd 3 T0OmOVG VLTl 7ON YENOLUOTOLHONKAY SV GTOL-
xelo Tov ouvolov E

Aga olugwva pe TV 0y T artapiBunong to TMRB0G TwV EVVOTHMY TEQLITTOOEMY elval
NA)=4-3-2=24

Aga P(A)=NA) _24 _2
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20 T60TO.0N TEOPAAATOC

> B: “0aguiuds apyiter omd 17

O toupfigog TG Lo 1By oxmuatiletau o€ T 1 B
e 1 Tobmog | 4 TebmOL
“ ® To ynpio 1 emAéyetan %ot €vo. 1000 U U
- » Toympio B emAéyeTon wotd 4 tpdmovg (21 31 4 15)

2 7 3 . loPAua | 20 Pijpe
B Toymplo y EmAEYETOL RATA 3 tpdmovg (yrott xenot-
‘ womotfinuay dvo oTOoLYELOL TOV GUVOLOU {1,2,3,4,5} ld
- Eopéving 00u@va. pe Ty ayf TG omaibunong To THB0C TV TOWHPLOV TTOV a0xiCovY pe 1 ¢
Cvow N(B)="1:4-3=12 ' @
| Brbuévec: _N®B) _12 _1 :
 Emouévag: P(B)=-——L=-==_ G
1 p ) N 60 5

.
BT, & ! |

. Zvo T

i oxevi} 10 Theogdoes xor 12 piveeo. To E00HmXO TOV SLE.BETEL 1) ETALQE
 oxevdLeL o€ o pEQa. povo 6 GUOREVES. AV 0L GUOXEVES TTOV Bat £mLo%eV0.600

Méyovrou Tuxaia, Vo poedei n mBavoTTA OF HIK pégo
At VO, EMIGREVACTOVV 3 TNAE0QUCELS XL 3 pivreo
B: vo, £MLO%EVO.GTOVY TO TOAD 5 TNAE0QATELS

m Avoy

" OL 0VOXEVES TTOV B0L ETLOAEVOOTOVY ELVOL 1

“ ETLONEVATTOOV 6 ouonevEg Ot o péoa etvan og TThfidog N(Q) = ( ¢

22)

|
B O apBudg TV TEOTWY UE TOVS omofovg Wrood

TAe0QdoELS elvon ( 10) %o 0 AOUOUOG TV TQOTWY e TOVS 070{0Vg WTOQOUE VO OLLEEOVUE

3 gmd ta 12 pivieo ( 132) Enouévag elvar N(A) = ( 130) . ( 132)

N@A) _ (

0 EMIOREVOV PLOS ETULQELOS TIAEXTQUADY GUGKREVOV VTAQYOVY TQOS

0+ 12 = 22. Ou duvatol TEOTOL TTOV VILGQYOUY YL0. VOt

ue vo. dSLAEEOLULE TTOG gmmoxevy 3 omd Tug 10

22

;8)_ i P(A) =0,3538

H mbovotnta Tov evdeyopévor A elvan topa: P(A) = ——
) s e L)

»To evdeXOUEVO B elval T0 GUUTANQWUOTLX

10
|
- Aga P(B)=1—P(F)=1—N(r) =( 8 )= 1-10t16! -1 _ 20 f P(B)=3533
\ N(Q) (262) 41 22! 3553

A P(B) = 99,4%

6 Tov evdexouévou I': emonevdtoval 6 TNAEOQAOELS

3553



